

第一轮办理社保补贴的人员注意了

领社保补贴满36个月需重新认定

日前,沧浪区吴门桥街道各社区张贴了数份通知,提醒灵活就业并由自己缴纳养老金的失业人员,若属于享受第一轮社保补贴的对象,且已满36个月的人员,应及时到社区重新办理就业困难人员认定,符合条件方可继续享受社保补贴。据了解,苏州市自2006年5月实行了第一轮社保补贴,期限3年,享受对象为持有《再就业优惠证》的就业困难人员。截至今年4月,第一轮社保补贴刚好满36个月,如果要继续享受社保补贴,必须

重新进行就业困难认定。

昨日上午,家住沧浪区金塘新村的许美瑜带着材料到社区重新填写了就业困难人员认定。许美瑜今年46岁,平时靠打零工生活,属于灵活就业人员,自己缴纳社会保险。她是属于第一轮享受社保补贴的就业困难人员,且刚好满36个月。前两天,她接到金塘社区劳动保障协管员的电话通知,才知道这件事。许美瑜说,她在外边工作,没有太注意,差点忘记了这件大事,幸亏社区提醒,否则自己这个月享受不到社保补

贴,就必须全额缴纳社保金了。社区劳动保障协管员告诉记者,仅这个月,金塘社区就通知了近20人,有的人的确是忘了这件事情,估计下个月,重新申请就业困难人员认定的人数会更多。

据渭长社区劳动保障协管员王建华介绍,今年实行的第2轮社保补贴取消了再就业优惠证,直接对享受最低生活保障人员等7大类有就业愿望的失业人员进行就业困难认定,符合条件,可以享受新一轮为期3年的社保补贴。相较于

往,第2轮社保补贴增加了覆盖面,像女35周岁和男45周岁以上,失业登记后连续失业一年以上的人员,经认定后也可以享受社保补贴;即使是原来的女40周岁和男48周岁以上就业困难人员,也有了新的优惠政策,如距离退休年龄在5年以内的就业困难人员,可以享受5年之内的社保补贴,直到退休,其中前3年社保补贴每月为233元,后2年每月则为308元,像金塘社区许女士就符合这样的条件。

陈泓江 朱守春

园林卡何时可以办理

生活苏州热线

67510110

网址:www.dsqq.cn

申请公积金贷款有无缴存时间限制?

马先生:我想申请公积金贷款买房,想知道申请贷款对公积金缴存时间和次数有没有限制和要求?

苏州市住房公积金管理中心:根据规定,职工在申请公积金贷款当时,要求借款人正常连续缴纳公积金达六个月。

园林卡何时可以办理?

刘先生:听说苏州通园林年卡的办卡时间是每年的6月份和12月份,今年6月份就要到了,办理的具体时间以及办卡地点分别是怎样的?

苏州市园林与绿化局:2009年苏州通园林年卡办理时间为6月1日到7月5日。苏州市民凭本人居民身份证(含吴中、相城、新区、园区);身高1.2米以上,年龄16周岁以下人员凭户口簿;在苏大专院校学生凭学生证(须当年注册);外地人员长期驻苏者凭外地身份证和

2009年1月1日前签发或续签的暂住证(证件需在有效期内)办理园林年卡,逾期将不予办理。新办或续办园林年卡地点有四处,分别为苏州公园、桐泾公园、烽火路苏州通客户服务中心以及宏盛大厦苏州通客户服务中心。

领取失业保险金的条件和期限?

朱女士:我原先在新区的一家单位工作,最近从单位离职,在家待业。之前单位帮我缴纳过失业保险,现在我想领取失业保险金,需要符合哪些条件?如果符合,能领取多久的失业金,有没有相应的规定?

苏州市劳动与社会保障局:失业保险参保人员同时具备下列条件的,可申请享受失业保险待遇:1.按规定参加失业保险,单位和本人已按规定履行缴费义务满1年;2.非因本人意愿中断就业;3.已办理失业登记,并有求职要求。凡符合上述条件的失业人员,失业前所在单位和本人足额缴纳失业保险费的,缴费每满1年享受2个月失业金,但最长领取期限不超过24个月。

赵沈宇

市公安局招271名协管员 年薪2.1万

昨天从苏州市人才市场获悉,为加强该市流动人口服务管理工作,苏州市公安局将面向社会公开招录古城区社区协管员271名。本次招录岗位为社区协管员,主要工作是协助社区民警对辖区内流动人口和出租房屋进行日常管理。平江、沧浪、金阊三个古城区向社会公开招录社区协管员合计271人,其中男性232人,女性39人。平江区87人,沧浪区49人,金阊区135人。

凡具有苏州市区户籍,年龄为18周岁以上,男性40周岁以下,女性35周岁以下,具有高中以上文化程度,曾有两年以上工作经历,具有较强的普通话表达能力,具备办公自动化或相关计算机等级证书,都可以报名。

本次招录报名一律采取现场报名的方式进行,报名者于2009年5月24日至25日(9:00—11:30;13:00—16:00)携带有效身份证、毕业证、户籍证明和本人近期免冠一寸彩照1张以及办公自动化

证书、计算机等级证书相关证明(交验原件并提供复印件1份),至苏州市人才服务中心(千将西路298号)现场报名。符合招录条件者填写《苏州市公安局招录社区协管员报名表》,经现场资格审核符合条件的发放《报名回执》。只能选择一个区进行报名,同时报考两个区的人员一经发现,取消报名资格。

为避免报名现场拥挤,报名者可提前通过苏州市人才服务中心网站(http://www.szrc.cn)下载《苏州市公安局招录社区协管员报名表》,按A4纸标准打印,填写并粘贴好一寸彩色照片,带至报名现场直接报名。

据悉,社区协管员一律实行公益性岗位制度。按照相关规定,社区协管员的薪酬待遇由苏州市、区两级财政保障,参照治安辅助人员标准执行,年收入为2.1万元左右(包含个人应缴纳的“三险一金”和所得税);服装费标准按每两年1500元/人核算。

何寅平

“社区爱心团”给绝症女子过特殊生日

“祝你生日快乐……”16日中午,相城区元和街道委化社区李主任手捧着蛋糕和营养品来到了化肥新村姚庆平阿姨的家里,还送上了特意准备的红包,一起为姚阿姨的女儿徐红过了她40岁的生日。从木渎赶过来的张丽琴、化肥新村的朱凤妹、王伏珍、黄林丽、倪林宝、金桂芳、李定芳等二十多位“社区爱心团”的成员也都赶到了现场,大家一起为徐红唱起了生日歌。

突发高烧紧急入院 一家人全部“瘫掉”

今年2月25日,《生活苏州》报道了相城区姚庆平一家人因贫穷和疾病陷入绝境,姚庆平的昔日同事和当地社区组建起“社区爱心团”相助的感人故事。报道刊发后,姚庆平一家的遭遇引起了社会的关注。然而,近来,这个不幸的家庭又出现了“雪上加霜”的事情。

今年60出头的姚庆平是原吴县化肥厂的退休职工。原本幸福的一家因为女儿患了红斑狼疮一下子失去了欢笑。面对丈夫的离去,姚庆平撑起了这个残缺的家。好在有政府多年来的资助和“社区爱心团”的照顾,她们一家才走到了现在。

谁知前一阶段,女儿徐红红斑狼疮突然恶化,连续十几天高烧不退,被紧急送往了第

四人民医院。姚庆平本来就身体虚弱,多年来因为劳累疾病缠身,这次女儿病危一下子就击垮了她。她也被“社区爱心团”送往了医院。一家人全部“瘫掉”,谁来撑起他们的天?社区第一时间为他们紧急召开了小组会议。今年59岁的王伏珍阿姨和姚阿姨也是原化肥厂的职工,得知这一消息后,她主动承担起了去医院照顾的任务。排队、买药、烧饭……王阿姨几乎每天都从石路的家里赶过去。其他“社区爱心团”的阿姨们在社区的组织下也都轮流过去照顾。

社区发起“总动员”绝症女难忘40岁生日

得知徐红马上就要过生日后,“社区爱心团”的阿姨们和社区居委会早早地就忙开了。姚阿姨也特意从医院里请了假回来陪女儿一天。

16日,张丽琴阿姨一家一大早就带了两大袋爆鱼和排骨过来了。张阿姨的老公曹叶敏是厨师,当天穿起白袍子忙活起来了。朱凤妹、王伏珍、黄林丽、倪林宝、金桂芳、李定芳等各分工。“徐红,生日快乐。”社区李主任、周主任带着很多热心人都过来看徐红,送上了精致的礼品。见此情景,姚庆平流下了热泪,她激动地说,这一天,是她最快乐的一天,也是女儿40岁以来最快乐、最难忘的一个生日。

陈泓江 周昕艳



武警牵手智障儿童走进大自然

在第19个全国助残日到来之际,江苏武警苏州支队与苏州市残疾人活动中心联合开展“与春天同行”爱心助残行动,众多武警官兵放弃休息牵手50多名智障儿童来到荷塘月色湿地公园,帮助孩子们走进大自然,感受美好生活。并进行互动游戏和交流等,受到智障儿童和家长们们的欢迎。

王彪 摄

相城残疾人收到特殊礼物

在第19个全国助残日到来之际,16日下午,来自相城区元和、望亭、北桥等街道、乡镇和开发区的上百名残疾人代表汇聚到相城区市民活动中心,在以《感恩的心》歌舞等丰富节目庆祝的同时,还各自收到了轮椅、收音机等特殊的“节日礼物”,度过了一个难忘的日子。

据了解,由台北曹植基金会、省残疾人福利基金会以及相城区政府共同购置的1000辆轮椅于16日正式赠送给肢体残疾人手中,相城区为全区残疾人开展的“四送”活动也正式拉开帷幕。来自元和街道的朱名生老人今年58

岁,在父亲的陪伴下来到了活动现场,他说自己从小就有小儿麻痹症,随着年龄的增长,右脚几乎完全没有知觉,左脚也几乎没有活动能力,平时生活都靠双拐杖生活。“政府对我们真是想得周到啊。”

当天,除了1000辆轮椅将分批次赠送给肢体残疾人手中外,相城区的“四进”活动还为全区所有盲人准备了一台收音机、为全区所有18周岁以下听力残疾人赠送助听器、为全区就读中小学的残疾学生赠送学习用具,全区几乎所有符合一定条件的残疾人都将得到一份特殊的“节日礼物”。

陈泓江 周昕艳

中国移动G3网络苏州开通

5月17日,值第41届世界电信日之际,中国移动苏州分公司举行“世纪民族信心之旅—中国移动G3网络启动仪式”,标志着中国移动在苏州正式开通3G服务。

仪式上,朱建胜副市长表示,要以科学发展观为指导做好TD发展工作。政府相关部门将全力支持民族产业发展,继续加大政策扶持力度。随着苏州市政府领导、苏州移动领导将手中美酒缓缓注入冰雕,中国移动G3(中国移动3G标识)logo逐渐呈现,G3服务正式与苏州市民见面。

TD-SCDMA是近百年来我国通信史上第一个拥有自主知识产权的3G(第三代移动通信技术)通信标准,作为国家信息化的重要突破口,在国家总体发展战略中具有重要意义。根据国家统一部署,中国移动已在苏州地区投资开展TD-SCDMA网络项目建设,2009—2010将在苏州全市规划建设全面深度覆盖的3G移

动通信网络,无线网络规模将接近现有2G网络规模的1.5倍。该项目的建设不仅将有效提升苏州市社会信息化水平,而且在促进苏州市经济发展、改善投资环境、提升城市整体形象、构建现代化数字城市等方面有着非常重要的意义。

目前,中国移动苏州分公司已初步完成TD-SCDMA一期工程,苏州市民即日起,就可在中国移动TD网络覆盖的区域内享受3G网络带来的精彩体验。目前,西到苏州乐园、东至园区管委会,南到南环高架、北至火车站区域内的重要商圈等热点地区已开通TD网络,现有的中国移动2G客户可以“不换号、不换卡、不登记”、只要换一部双模手机就可以在上述区域内方便地使用中国移动G3服务。此次中国移动江苏公司在苏州等地首度推出戴尔mini10、同方S5、海尔105X三款G3笔记本,苏州市民可至指定移动营业厅购买使用。

小徐 王彪

汽车北站原地翻建 临时站房搬至东侧百米处

“新启用的过渡站房,具备了原汽车北站的所有功能!”5月16日起,随着火车站地区综合改造工程的推进,建于1989年的苏州汽车北站正式退出了历史的舞台。目前位于西汇支路以西、西汇路以北的过渡站房已经投入使用。

据了解,目前启用的过渡站房位于老汽车北站的东首约一百米左右,总建筑面积为2663平方米。

新汽车北站将在原地进行翻建,根据计划,新北站的建设工期为16个月,将于明年建成。

王伟

平四路售票处停止营业

“噢!苏州火车站平四路售票处,怎么不卖火车票了?”笔者昨天从苏州站了解到,由于售票业务调整,自即日起至另有通知时止,该售票处停止营业。需要购票的旅客请到苏

州站第一售票处和车站广场售票处购票。

据工作人员介绍,目前苏州站所有售票处的各窗口均发售10日内(含当天)全国站火车票。

王伟

汽车南站开行景德镇班车

为了方便旅客出行,从5月19日起,苏州南门汽车客运站新开行景德镇班车,时间为上午10:00,隔天发班,票价

180元,车型为尼奥普兰,终点站为景德镇客运站,全程运行时间约9小时。

王伟 唐铮

公交82路明天起调整

为配合第三监狱的启用,5月20日起,公交82路进行调整,调整后的线路信息如下。

停靠站点:黄埭首末站、上浜桥、康阳路西塘河桥、康阳路春申路北、春丰路、黄埭汽车总站、黄埭、鹤龄堂、苏鑫集团、江南高纤、长泾、兴华纺织、驾友培训中心、生田、下庄(鑫宇粉末)、鑫宇企业、方浜、旺埂、苏埭路旺盛路南、黄桥、木易公

司、永兴、北庄、文陵、三一二国道、大观名园、塔影河桥、清塘新村、惠济桥、平四路、平门东、平齐花苑、齐门北、官渎里立交桥、官渎里立交桥东、中翔美通装饰家居城。

起点站黄埭首末站,首末班时间5:15~19:45;终点站中翔美通装饰家居城,首末班时间5:20~20:00;高峰10分钟,平峰15分钟。

王伟

公交806路延长末班时间

为进一步方便相城地区居民出行,5月19日起,相城公交对公交806路实行末班时间延长。汇海隆首末站末班时

间由17:15延长至18:20;莫阳首末站末班由原来的17:45延长至18:50。

王伟